
ATA Nº 016/2018

Aos 05 (cinco) dias do mês de setembro de 2018 (dois mil e dezoito), às 18h30min (dezoito

horas e trinta minutos), na Sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Cruzeiro do Sul, RS,

com a  presença  de  9  (nove)  Vereadores,  reuniu-se  ordinariamente  o  Poder  Legislativo.  O

presidente ADRIANO ANTÔNIO SCHNEIDER iniciou a sessão saudando a todos e invocando

o nome de Deus. Primeiramente foram empossados os Vereadores Gustavo Henrique Richter e

Edi Arruda Lenhardt, que já haviam prestado o devido compromisso legal. Após foi executado

o Hino Nacional em alusão à Semana da Pátria. Em seguida foi apreciada a Ata Nº 015/2018

da Sessão Ordinária.  Os vereadores receberam a Ata com antecedência,  com consequente

leitura  e  análise,  foi  aprovada  por  unanimidade. EXPEDIENTE: Foram  lidas

correspondências recebidas no período de 23 de agosto à 05 de setembro de 2018, merecendo

destaque:  Ofício do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul encaminhando as

Contas do Governo do Município de Cruzeiro do Sul, referente ao exercício de 2016, para

julgamento nos termos do § 2º do artigo 31 da Constituição Federal e posterior arquivamento

na Câmara de Vereadores. O Processo impresso das contas do ano de 2016 encontra-se na

Secretária  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  para  estudos  e  posteriormente  votação  em

sessenta  dias.  Ofício  da  Escola  Estadual  de  Ensino  Médio  São  Miguel  convidando  os

Vereadores a participarem como integrantes da Escola Estadual de Ensino Médio São Miguel

no Desfile Cívico do Município, a realizar-se no dia 07 de setembro, às 9h00min nas ruas

centrais da cidade.  Ofício de Edi Arruda Lenhard informando que como primeira suplente de

Vereadora  pelo  Partido  Progressistas,  se  apresentando  para  assumir  a  vaga  do  Vereador

Ubirajara da Silva Marques que está de licença de interesse. Ofício nº 094/2018 da Prefeitura

Municipal de Cruzeiro de Sul, fornecendo resposta ao Pedido de Informações encaminhado

através  do  Ofício  065/2018,  questionando  em  relação  a  contratação  da  empresa  Apolo

Construtora Ltda. Informa que todos os dados requeridos através do Pedido de Informações

002/2018,  encontram-se  disponibilizamos  para  qualquer  cidadão,  no  sítio  do  Município  de

Cruzeiro  do  Sul:  cruzeiro.rs.gov.br,  no  Portal  da  Transparência,  vinculado  diretamente  ao

Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, no qual encontra-se o acesso a cópia do

Contrato, em que consta o objeto, ou seja, contratação de empresa para prestação de serviço

com  locação  de  mão  de  obra.  No  mesmo,  estão  acessíveis  também  a  quantidade  de



funcionários, Postos de Trabalho, valores pagos e vigência do Contrato. Convite da AVAT para

os Vereadores participarem do 100º Encontro Regional de Legislativos Municipais a realizar-se

no dia 08 de setembro, sábado, das 08h30min até às12h00min, na Câmara de Vereadores, Rua

Agromate,  645,  na  cidade  de  Arvorezinha.  Indicação  020/2018  da  Vereadora  Edi  Arruda

Lenhard, indica que a Administração Municipal, através da Secretaria de Saúde e Saneamento e

o Hospital São Gabriel Arcanjo, sugira mais atenção e cuidados nos atendimentos realizados

aos idosos. Indicação 021/2018 da Vereadora Edi Arruda Lenhard, indica que seja destinado um

funcionário da Prefeitura para fazer a limpeza do Cemitério Municipal da Vila Célia. ORDEM

DO DIA: O Projeto de Lei Nº 115-02/2018 do Poder Executivo que  DISPÕE SOBRE AS

DIRETRIZES  ORÇAMENTÁRIAS  PARA O  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2019,

ficará retido para análises e estudos. O Projeto de Lei Nº 116-02/2018 do Poder Executivo que

AUTORIZA CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE PROFESSOR SÉRIES INICIAIS E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, em votação o projeto foi  aprovado por unanimidade. O

Projeto  de  Lei  Nº  117-02/2018  do  Poder  Executivo  que  DISPÕE  SOBRE  O

LICENCIAMENTO  AMBIENTAL,  INSTITUI  TAXA  DE  LICENCIAMENTO

AMBIENTAL E FLORESTAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, em discussão: “Sérgio:

Presidente,  eu  só  queria  agradecer  a  presença  do  Rudi  antes  da  sessão,  Secretário  da

Administração, e o representante do Meio Ambiente o Anael, que é sempre importante, né, a

gente tem dúvidas, agora nós tinha que debater isso aqui tudo, ler isso tudo, ficou esclarecido,

ficou mais fácil,  então é sempre importante a gente convidar essas pessoas que tem, né, o

parecer  sobre  isso,  então,  obrigado aos  dois  que  vieram aí,  tudo certo.  Adriano:  Também

gostaria de agradecer, acho sempre bom ter o nosso pessoal da Administração para esclarecer

dúvidas, quando tem um projeto que a gente daqui a pouco tem que estudar aqui, daqui a pouco

não tem uma visão, eles têm a visão certinha, a gente já vem, eles vêm e colocam pronto para a

gente, então é muito importante essa explicação, que o nosso pessoal da Administração, eu até

não pude estar presente no momento”. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade.

O Projeto de Lei Nº 118-02/2018 do Poder Executivo que  AUTORIZA A ABERTURA DE

CRÉDITO  ESPECIAL E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS,  em  votação  o  projeto  foi

aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei Nº 009/2018 do Poder Legislativo que DISPÕE

SOBRE  A EXECUÇÃO  DO  HINO  NACIONAL,  HINO  ESTADUAL E  HINO  DO

MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DO SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, em discussão:

“Edi: Excelente esse projeto, porque isso faz a gente voltar o tempo que a gente ia na escola, e



a gente cantava todas as semanas, uma vez por semana, eu acho até que era no sábado que a

gente se reunia para cantar o Hino Nacional, aí desde criança aprende a letra né, que é muito

importante desses Hinos, obrigada.  Adriano: Eu concordo com a Edi também, eu acho que é

muito importante,  na minha época no colégio,  a gente chegava de manhã, né,  parava todo

mundo em filhinha, primeiro o Hino, depois em fila para entrar na sala, mas era, eu me lembro

bem dessa data, e é um projeto muito importante, parabéns por fazer esse projeto”. Em votação

o projeto foi  aprovado por unanimidade,  o Vereador Leandro não votou por ser o autor do

Projeto. A  Proposição  nº  015/2018 do  Vereador  Milton  Irineu  Weiler,  propõe  que  a

Administração Municipal, solicite ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Cruzeiro do Sul a

devolução  do  caminhão  adquirido  através  do  convênio  com  MDA nº  0337.623.52/2010,

conforme está previsto no art. 6º da Lei Municipal 1003/2011. Ao mesmo tempo sugere que o

caminhão seja  utilizado  pela  equipe  da  iluminação  pública,  adaptando  o  mesmo para  essa

finalidade com a compra de um munck com cesta área. O autor comentou: “Devido ao STR,

ao Sindicato encerrar as suas atividades, então eu penso que o caminhão não tem mais serventia

para eles, e como esse caminhão foi adquirido por emenda, junto ao MDA, então eu acho que

tem, o Município tem todo o direito de pedi-lo de volta, então, como o pessoal da iluminação

necessita de um caminhão desse tipo, desse porte, acho que com um pouco de investimento por

parte do Município, poderia se colocar um munckzinho ali, com uma escada para facilitar o

trabalho desse pessoal, que é um serviço que é bastante difícil com essas escadas subindo e

descendo o dia inteiro, então eu acho que seria um veículo, o caminhão adequado para prestar

esse serviço, então, diante disso, acho que não havendo mais a necessidade do STR com esse

caminhão, o correto de repente seria devolve-lo para o Município”. Em votação a Proposição

foi aprovada por unanimidade, o Vereador Milton não votou por ser o autor da Proposição. O

Requerimento nº 008/2018 do Vereador Sérgio Luis Backes, requer que  a Mesa Diretora da

Câmara Municipal de Vereadores envie Ofício para a Empresa de Telecomunicações OI, para

fazer os reparos necessários nos orelhões instalados na cidade, a retirada dos que não estão

funcionando, e a viabilidade de recolocação daqueles que estão atrapalhando a passagem dos

pedestres.  O autor comentou:  “É muito  simples,  para  você caminhar  aqui  na  cidade,  nos

bairros, eu não sei se tem ainda três, quatro orelhões funcionando, lá no XV, no São Gabriel, na

Frederico  Germano Haenssgen,  você  vê  lá,  já  está  um ano caído,  toda  aquela  parte  lá  da

cobertura, tu vê aqui no cachorrão da praça, tá lá fora do gancho, e tá para cair, se vai uma

criança brincar ali, vai cair na cabeça, então se não tem utilidade, tira, e eu tava falando com a



nossa assessora, e ela tem razão, tem uns que eles estão totalmente atrapalhando a calçada, girar

eles um pouco, ou tirar, então a gente tem que mandar esse oficio, fazendo um pedido, um

requerimento, para dar uma solução para isso”. Em votação o Requerimento foi aprovado por

unanimidade,  o  Vereador  Sérgio  não  votou  por  ser  o  autor  do  Requerimento.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS E USO DA TRIBUNA: Vereador EDI ARRUDA LENHARD

argumentou: “Boa noite, boa noite senhor Presidente, assessora Adriana, Prefeito, Vereadores,

suplentes de Vereadores, Josi da imprensa, Alan, enfim, a todos os presentes. Bom, eu quero

aqui destacar, eu vi no Face, e vi também no jornal, quero destacar e parabenizar a professora

de educação da EMEI Doce Infância, a Fernanda Zanatta, e ela foi selecionada para ir a Minas

Gerais participar do Projeto da Associação Nova Escola, sendo a única da região e que muito

orgulha os cruzeirenses, né, esse trabalho maravilhoso das professoras, de ensinar, de levar a

frente à educação. Também eu quero agradecer aqui, dezembro, quando eu fiz uma Indicação

para o nosso Cemitério Municipal, agradeço a equipe que esteve lá, fizeram a limpeza, mas

como eu digo, porque se preocupar tanto com o Cemitério, além de eu ser uma pessoa muito

sentimental, tenho valores antigos, valores familiares, e o nosso Cemitério necessita realmente

de  alguém no  dia-a-dia  para  fazer  essas  limpezas  das  quais  foram citadas  ali,  e  a  gente

normalmente se preocupa com a vida né, em viver, mas a gente tem também que se preocupar

que lá no Cemitério será o futuro de todos nós, hoje ainda a gente tem, nós familiares, ainda a

gente tem o hábito de ir lá cuidar dos túmulos, mas daqui, os nossos netos, nossos bisnetos

talvez nem vão mais, talvez surja até crematório né, mas até lá, é bem complicado, então assim,

eu estou realmente pedindo né, mais uma vez para que se coloque alguém nesse cemitério, e

faça a limpeza.  No mais,  eu quero agradecer o Jair,  quer dizer,  desculpe,  a vaga do nosso

Vereador Ubirajara, por eu estar aqui, e deixo aqui a minha gratidão, e o meu muito obrigado a

todos. Obrigada”. Vereadora ANASTACIA MARIA SCHUSTER ZART argumentou: “Quero

saudar a Mesa Diretora, colegas Vereadores, colegas de serviço aqui da Casa, como também as

pessoas que estão aqui, em especial ao Prefeito que sempre está aqui, também a Ângela uma

conterrânea  nossa  né,  que  está  aqui  hoje,  nossa  não,  minha,  fica  feliz  em encontrar  umas

pessoas a mais aqui nos assistindo. Primeiramente eu queria falar da Copa de Futsal, que eu não

cheguei  a  falar  estes  dias  ainda na tribuna,  que foi feita  uma homenagem ao José Ignácio

Wolschick, que foi uma pessoa de uma grande importância para o Município, e muito mais para

o futebol, que ele adorava realmente o futebol, tanto que lá em São Rafael ele sempre estava

presente ajudando, e para a comunidade de São Rafael ele foi uma pessoa também que sempre



esteve presente em todos os momentos, hoje a gente se lembra em cada pouco ele, porque ele

era aquela pessoa que sempre via se tinha alguma coisa fora do lugar, então, bela homenagem,

até  foi  o  Leandro  que você  fez,  e  o  Município está  fazendo.  Da galinhada da APAE, que

também aconteceu a duas, três semanas atrás, em homenagem aos pais, é uma alegria a gente

poder participar e assistir essas crianças, eu queria assim de coração agradecer a banda Arpejo,

porque eles foram lá animar, né, fazer essa noite para eles, que foi muito especial para essas

crianças,  em cima disso também para os pais,  porque juntamente com as crianças,  os pais

também se alegraram, então agradecer de coração para essa noite que eles proporcionaram a

eles. Também tem acontecido a tarde da terapia, eu acho que a Deisirê sempre faz um trabalho

belíssimo com essas crianças que também são os PCDs, que é as pessoas especiais, então nós

tivemos assim várias coisas agora no mês de agosto, né, e juntamente com a Secretaria de

Educação, que isso continue,  porque eu acho assim, nós não precisamos investir  muito em

saúde, em educação, quando nós acolhemos essas pessoas também, né, que é uma necessidade

do nosso Município. Ao Kiro quero só colocar que o Kiro esteve presente nas nossas sessões,

Kiro  fico  muito  feliz  dessa  preocupação  tua  do  turismo,  porque  nós  em  Cruzeiro  nós

poderíamos ter muito mais movimentação, se nós tivéssemos essa condição do turismo, porque

nós temos uma lagoa bonita, nós temos um rio que está passando pelo nosso Município, e a

gente não se preocupa com isso muito, se tu vai em um outro Município, eles pegam uma Santa

lá, ou alguma coisa, e um canteiro e aquilo se desenvolve, e nós no Município não conseguimos

fazer isso né, então assim, eu acho que nós temos que, acho que juntar mais forças, porque isso

aqui já vem acontecendo a muito tempo, até a questão da hidroelétrica, né, quantos anos se tá

amarrando isso, a Adriana que estava na Administração, hoje tá nossa jurídica, acompanhou

isso tudo, só que isso não, parece que não anda, então eu não sei por onde as vezes a gente

começa, para aquilo deslanchar, e a gente poder, né, ter mais coisas no nosso Município. A

questão do Projeto 117, que é das licenças, é sempre bom a gente ter atualizações, mas assim, a

gente se preocupa um pouco, por isso a gente chamou o técnico Anael, e o jurídico para nos

colocar, a gente lê o projeto, mas muitas vezes entre linhas a gente não entende, então, foram

muito fieis e colocaram tudo direitinho para nós, explicação que a gente pediu, então, a gente

agradece eles também. Dos orelhões que o colega Sérgio colocou, o Tio, eu também, esses dias

me pediram e eu acabei só comentando com uma pessoa, mas realmente lá na Capela da São

Rafael também tem um, que muitas vezes é só atirado uma pedra ou alguma coisa para estar lá,

fica atrapalhando, porque ele ficou em cima da calçada, então também atrapalha os munícipes.



Então seria isso hoje, obrigada”. Vereador GUSTAVO HENRIQUE RICHTER argumentou:

“Quero saudar o Presidente da Mesa Adriano, demais colegas de bancada, a nossa assessora

jurídica Adriana, secretária Dani, ao Alan, a Josi, Prefeito que nos honra com sua presença, e as

demais pessoas que aqui se fazem presentes. Presidente, eu gostaria de solicitar aí, que através

da Secretaria de Obras e Serviços Urbanos seja feito um reparo em um bueiro que tem atrás da

Igreja Nossa Senhora de Fátima, ali tem um acesso e teve um caminhão da RGE que essa

semana  acessou  ali,  e  acabou  quebrando,  danificando  o  bueiro,  e  aquilo  ficou,  então  os

moradores dali pediram se isso poder solucionar, seja solucionado o quanto antes. Da mesma

forma lá na Doze de Outubro, a novela ainda não terminou, né assessora? O calçamento foi

finalizado, mas as bocas de lobo ficaram para trás, né, eles até fizeram as grades, mas não

chumbaram elas, até hoje na parte da tarde, um carro acabou caindo dentro, porque ele passou

por cima da grade, e a grade acabou quebrando de tão boa que era a solda que eles fizeram, né,

e acabou caindo dentro do bueiro, então eu já conversei com o secretário responsável, mas que

seja feito uma pressão, né, nessa empresa né, mais uma vez, né, porque já foram feitas várias aí,

e a obra nunca é finalizada por total. Também conversei com o secretário, que os moradores

acabaram cobrando ali um pouco daqueles brinquedos que tem naquela pracinha ao lado do

Posto de Saúde lá do Passo, alguns estão soltos, aonde quebrou a solda, e corre um risco né, de

repente alguma criança lá vai brincar e desprende ali o brinquedo e vai acabar se machucando,

e aí acaba sobrando para a Prefeitura. E também queria fazer um convite aí, para o Desfile

Cívico aí, que nós vamos ter na sexta-feira, sete de setembro, acredito que todos os Vereadores

já vão comparecer porque foram convidados, mas convidar o pessoal e o público em geral, né,

porque é um ato aí que é bastante agradável. Da minha parte seria isso Presidente, agradeço o

espaço, uma boa noite”. Vereador ADRIANO ANTÔNIO SCHNEIDER argumentou: “Quero

saudar  o  vice-Presidente  Leandro,  saudar  a  assessora  jurídica,  saudar  a  assessora  Dani,  a

assessora, a nossa assessora de imprensa Josi, ao Alan, aos Vereadores, Vereadoras, Vereadora

suplente, aos suplentes de Vereadores, ao nosso Prefeito Municipal que sempre faz parte da

nossa Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, nosso patroleiro, as pessoas da comunidade,

e minha namorada também que está presente hoje aqui, gostaria de saudar a presença dela com

a gente. Bom, gostaria de agradecer, começando com o Secretário da Saúde que no dia vinte e

dois  de  agosto deu aquela  palestra  para nós  aqui,  onde foi  mostrado muitos  fatos,  onde é

trabalhado com pessoas com vários riscos de suicídio, de várias as situações que são tratadas as

pessoas, como é importante ter o acompanhamento do pessoal que faz com que evite muita



tragédia  no  nosso  Município,  muitas  pessoas  as  vezes  fazendo  ameaças  e  coisa,  o

acompanhamento  que  está  sendo feito  com essas  pessoas,  então,  acho muito  importante  e

também  quero  elogiar  o  secretário  pelo  ótimo  trabalho  que  ele  está  fazendo  a  frente  da

Secretaria, desde que assumiu essa parte, então é importante, eu digo uma das mais importantes

do nosso Município. Também falar sobre a palestra do dia 14/08 com o Geovane Godois, onde

a  gente  teve  bastante,  foi  uma palestra  praticamente  duas  horas  foi  de  palestra,  depois  de

propaganda, mas foi muito boa, acho que a palestra onde foi mostrado o comportamento do

pessoal e coisa, então muito importante a palestra. Bom, gostaria de falar uma coisa muito

importante que o nosso Município, que está acontecendo nesse momento, que é erguer a estrada

do Sampaio, umas das partes mais, até o patroleiro está aqui, o ótimo trabalho que está sendo

feito lá, tá sendo levantada aquela estrada, que era coisa de anos, desde que o Município está

Prefeito, que eu me lembro de cruzeirense, que eu passo lá desde criança, eu nunca tinha visto

um trabalho que está sendo feito naquele lugar,  coo também eu tinha pedido em Lotes, no

começo do ano,  lembra Prefeito?  Foi  pedido lá  que foi  levantado aquele trecho,  aonde do

Mauro Soares, que ficou ótimo, agora qualquer enchente já não ataca mais aquilo lá, perto da

Cabanha Maufer, né Josi? Então ali ficou nota dez, acho que, claro que tá sendo afirmado bem,

e daqui uns dias dar mais uma socadinha ali, vai ficar bem bom, no, na, só que uma coisa que

muitas pessoas me ligaram fim de semana, eu vou sugerir que fosse sinalizado mais na hora

que, daqui a pouco tá, que nem o fim de semana que tá chovendo e coisa, botar aqui na entrada

que vai, que sai do asfalto, sinalizar, estrada bloqueada, estrada, sabe, fazer uma sinalização, e

lá no Moinho também, muitas pessoas atolaram o carro, muitas pessoas, sabe, então eu gostaria

de pedir para sinalizar mais o local, bem sinalizado, para não, porque o pessoal passaram a

sinalização e reclamar, aí é outra coisa, agora se está sinalizado, tudo tranquilo, mas deixar

bem, tipo barrado, para não ter perigo de entrar, muitos falaram bah nós cheguemos lá e coisa,

me ligaram era sexta de noite, já me ligaram, era bem tarde da noite, então, mas tudo tranquilo,

importante, que eu até expliquei para eles, importante o que, importante que hoje tem bastante

acesso para Linha Sítio, pode passar pela Boa Esperança, pode passar pelo Bom Fim, pela

Curva do Canivete,  aquilo ali  é  feito  pelo bem,  então,  claro,  de  repente  nós  não,  nós  não

acreditava que ia chover nesse momento, mas vai fazer o que, nós estamos fazendo para o bem

do Município futuramente. Também gostaria de falar sobre a RGE-Sul, que o ano passado eu

bati muito de frente, até com o, estava o Cristiano, o Cristiano que é o responsável pela RGE,

ele esteve aqui, a gente chamou ele para uma reunião, se eu não me engano, até o Leandro que



tinha feito o pedido para ele dar explicações para nós, e a gente, a gente acho que tem que ser

humilde, acho que a gente tem que falar quando tá errado a gente tem que ir lá e falar, tá errado,

mas quando tá certo a gente tem que ir lá e elogiar também, eu tinha pedido várias, acho que foi

Proposições,  Indicações  no ano passado,  que  fosse  melhorado,  trocado os  postes  na Linha

Maravalha,  Arroio Grande, Boa Esperança Alta,  Baixa,  coisa que eles entram essa semana,

semana passada com tudo, bom, na Maravalha eu nunca vi tanto caminhão da RGE-Sul em

uma vez, eles bloquearam tudo, trocaram todos os postes, que ali na frente do mercado ali, eu

fiquei ali duas horas parado com o ônibus, paradinho, não tinha, os caminhões trocando os

postes, outra coisa, capricharam na troca, não era, era um pessoal que fez o trabalho bem feito,

que que eu digo bem feito, não pegar a iluminação pública do nosso Município e jogar fora,

como muitas vezes vinha acontecendo na AES-Sul, eles trocavam os postes de madeira por

concreto e já botava a lâmpada de volta, para não deixar o pessoal na mão, muito importante,

gostaria de elogiar essa atitude do pessoal da RGE. Outra coisa sobre a RS130 Prefeito, a gente

esteve lá na reunião, no São Miguel, a gente fez a reunião onde que o pessoal da DAER a gente

recebeu no gabinete,  e conversou com eles aqui,  e depois a gente foi lá para baixo para a

reunião, então eu gostaria de pedir só, eu sei que eles falaram lá, que tudo certo, que eles vão

começar  os  trabalhos,  vão  terceirizar,  uma  empresa  vai  ganhar  e  coisa  e  tal,  só  que  tá

intransitável lá, só quem passa por lá que sabe, né Josi? Então, o pessoal veio cobrando muito,

me ligaram hoje, diversas vezes, pessoas que passam lá, que, carro praticamente novo, teve,

tiveram que trocar quebra-molas, eu acho que pelo menos dar uma tapeada enquanto não é

começado o processo da empresa pegar e assumir a RS, eu acho que é muito importante, por

causa do pessoal  do São Miguel  lá,  Lotes,  o  pessoal  que  passa,  vai  a  sentido  a  Mariante,

Cruzeiro a Mariante. Bom, Vereador Sérgio, sobre os orelhões pouco usados, eu não sei o que

estão fazendo ainda no Município, porque isso, hoje em dia todo mundo tem um celular, tem,

sabe, realmente estrova nas calçadas,  tudo que é lugar tu vê,  eu não vejo faz muito tempo

orelhão, eu me lembro quando eu trabalhei a anos atrás, vinte anos atrás quase, trabalhei fora,

que aí eu ainda comprava o cartãozinho aquele para usar o orelhão, mas hoje, ninguém usa

mais o orelhão, ótimo, ótimo, ótimo a colocação para ser retirado esses orelhões.  Bom, eu

quero autorizar a compra da máquina de café, pela necessidade daqui da Câmara de Vereadores,

sabe que todo mundo, a gente, eu demorei para fazer a autorização da compra, porque tu sabe

que a gente tem que ver se tá tudo no orçamento, tudo certinho, a gente não pode exceder o

valor, o Vereador Kiro até tinha pedido esses dias Kiro, mas, Suplente de Vereador agora o



Kiro, e agora eu disse hoje para o assessor, oh não tem conversa, agora vamos comprar essa

máquina,  vamos comprar  para fazer  bastante  café para o pessoal  vim aqui,  e  é  uma coisa

importante para a Câmara, é uma coisa pequena mas que todo pessoal da comunidade, quando

vem aqui é bem recebido, então, tanto o pessoal da comunidade, como também os legisladores

aqui, o pessoal, as autoridades, que sejam bem recebidas. Por hoje seria só, tenham todos uma

boa noite”.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente Adriano Antônio Schneider convidou a

todos para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 19 de setembro de 2018, quarta – feira, no

horário das 18h30min (dezoito horas e trinta minutos), na Câmara de Vereadores de Cruzeiro

do Sul, SALA DE SESSÕES DA CÂMARA DE VEREADORES DE CRUZEIRO DO SUL-

RS, AOS 06 DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE 2018.

ANASTACIA Mª SCHUSTER ZART                   ADRIANO ANTÔNIO SCHNEIDER

                Primeira Secretária                        Presidente da Câmara de Vereadores


